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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 
Θέμα: Υποστελέχωση του Λιμενικού Τμήματος Γαλαξιδίου 
 

Με επανειλημμένα δημοσιεύματα στον τύπο οι εκπρόσωποι των λιμενικών αναδεικνύουν 
το σοβαρό πρόβλημα υποστελέχωσης που υπάρχει στο ΄Γ Λιμενικό Τμήμα Γαλαξιδίου, που 
εγείρει σημαντικά ζητήματα ακόμη κι ασφάλειας για το προσωπικό. Η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Λιμενικών (ΠΟΛ) αναφέρεται στο συγκεκριμένο πρόβλημα πάνω από τρία 
χρόνια με επισκέψεις της στις λιμενικές υπηρεσίες του Λιμεναρχείου Ιτέας και συναντήσεις 
με το προσωπικό.  

Μαζί με τα άλλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το προσωπικό του Λιμενικού    Σώματος 
– Ελληνικής Ακτοφυλακής το σοβαρότερο για το Γαλαξίδι παραμένει η υποστελέχωση. Πιο 
συγκεκριμένα, όπως τονίζεται από τους ίδιους τους άνδρες και τις γυναίκες του Σώματος 
που υπηρετούν στην περιοχή, το Λιμενικό Τμήμα Γαλαξιδίου παραμένει σημαντικά 
υποστελεχωμένο για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα. Αποτέλεσμα αυτού είναι η υπάρχουσα 
σύνθεση των υπηρετούντων να είναι κατά πολύ μικρότερη της προβλεπόμενης. Οι λιμενικοί 
στο Λ/Τ Γαλαξιδίου αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα κατά την εκτέλεση υπηρεσίας, τις 
βάρδιες αλλά και με την χορήγηση των προβλεπόμενων αδειών και των ρεπό. Σε παλιότερη 
μάλιστα ανακοίνωση της πρωτοβάθμιας «Ένωσης Λιμενικών Κεντροδυτικής Ελλάδας» 
(μέλος της ΠΟΛ) αναφέρεται ότι αναγκάζονται, σε πολλές περιπτώσεις, να κάνουν μέχρι και 
εννέα συνεχόμενες 24ωρες βάρδιες. 

Σήμερα υπηρετούν μόλις πέντε λιμενικοί στο Γαλαξίδι. Σημειώνουμε ότι στην ευθύνη του 
Λιμενικού Τμήματος είναι όλο το χρόνο χερσαία ζώνη, καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, ιχθυοκαλλιέργειες κι αλιευτικά καταφύγια, ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες οι 
υποχρεώσεις πολλαπλασιάζονται από τη προσέλευση παραθεριστών. 

Η Κυβέρνηση έχει ευθύνη να ενισχύσει την υπηρεσία στο Γαλαξίδι με το αναγκαίο 
προσωπικό ώστε να μειωθεί η επιβάρυνση του συγκεκριμένου προσωπικού. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η Κυβέρνηση ώστε να στελεχωθεί το 

Λιμενικό Τμήμα Γαλαξιδίου με το αναγκαίο προσωπικό όλο το χρόνο. 
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